

招商活力足，引得“凤凰”来

岳阳经开区今年来新签约项目27个，投资总额达349.4亿元

湖南日报·新湖南客户端7月16日讯(记者 徐亚平 周磊 通讯员 蔡华波)7月9日至11日，岳阳市委常委、岳阳经开区工委书记胡建新率队赴北京考察招商，深度对接中关村e谷、鹏博士集团等企业项目，为岳阳经开区创建省“五好”园区注入新活力。

岳阳经开区探索高层化、专业化、市场化、产业化招商，聚焦用地少、产出高、效益好的制造类项目，加大引资力度，激发招商活力，吸引大批优质项目落户。今年来，该区新签约项目27个，其中投资50亿元以上项目4个，投资总额达

349.4亿元。

为推进高质量发展，岳阳经开区紧盯三个“500强”企业和大型央企、上市公司，大力开展智能制造、生物医药、新材料、总部经济等特色板块招商，不断增强产业链条的承载力和吸引力。今年来，区党工委、管委会主要负责人先后率队赴北京、上海、广州、深圳等地，考察30余批次，对接洽谈各类项目86个。

岳阳经开区还以产业化、市场化方式，构建全方位招商体系。依托联东集团、金荣集团，在长三角和粤港澳大湾区常

驻团队，开展产业招商。依托已形成的产业优势，与北京、上海、广州、深圳、杭州等经济发达地区开展产业转移合作，吸引更多优质大项目、好项目落地。加强对签约、在建和投产项目履约监管，建立项目退出机制，推动项目早落地、早开工、早投产、早见效。

目前，岳阳经开区现代装备制造产业园一期已满园，二期以及金荣科创园、联东U谷、国药康润医疗器械产业园一期等专业产业园年内可开园运营，预计年内入驻企业35至40家。

力争到2025年，轨道交通产业集群规模突破2000亿元

审批做减法，服务做加法

湘潭县275项审批事项实现“一件事一次办”，办事环节压缩68.5%

湖南日报·新湖南客户端7月16日讯(记者 肖畅 通讯员 彭圆)7月8日，位于湘潭县的湖南五洲通药业股份有限公司正在进行资产清理评估，准备进一步扩大生产规模。“湘潭县不动产登记中心为我们办理产权变更开通绿色通道，我们非常顺利地拿到了不动产权证书。”公司负责人周国强说，“高效的行政审批，为公司赢得了发展时间。”

为更好服务企业和群众，湘潭县坚持“审批做减法、服务做加法”。今年来，持续推行“一件事”(召开会议集体审议决策，取得《规划设计方案审查意见函》《施工监督意见函》)审批模式，建设项目开工审批环节由16个减少为3个，政府投

资类项目、企业投资核准类建设项目的开工审批时限分别压缩至30个、29个工作日。设立“市政综合窗口”，供水、供电等市政公用服务“一窗受理”，推行预约办、特事特办、帮代办。以县政务服务旗舰店等为总入口，推进“全流程在线办”“一网通办”。

目前，湘潭县3批共计275项“一件事一次办”审批事项已落地运行，申请材料精简52.8%，办事环节压缩68.5%，审批时限压缩15.5%，企业和群众跑动次数减少68.4%。

在做好“减法”的同时，湘潭县也努力做好“加法”。向

新开办企业免费发放企业法人公章、财务专用章等4枚公章，印章与营业执照同步发放。积极推进政务服务一体化，与贵州安顺市平坝区、株洲市天元区等地开展“跨省通办”“跨域通办”合作。拓宽民意表达渠道，设立“办不成事”反映室，设法解决企业和群众办事的痛点、堵点、难点问题。

湘潭县行政审批服务局负责人介绍，该县将以深化“一件事一次办”改革为主线，构建一网通办、一号受理、一厅办结的行政审批服务基本格局，让企业和群众享受更多改革福利、政策红利。

《半条红军被》广州巡演

大型芭蕾舞剧《旗帜》、现代舞剧《醒狮》10月来长沙巡演

湖南日报·新湖南客户端7月16日讯(记者 熊远帆)7月15日晚，由长沙市委宣传部、长沙市文旅广电局出品的民族歌剧《半条红军被》，在广州大剧院结束巡演第二场演出。歌剧故事生动、音乐优美、人物鲜活，获得现场观众好评。

民族歌剧《半条红军被》以发生在汝城县文明瑶族乡沙洲瑶族村“半条被子”故事为原型，由长沙歌舞剧院和长沙交响乐团创作演出。舞台上，主演、群演近150人；交响乐团及合唱100余人；主创、后勤保障及舞美人员180余人。7月9日、10日，长沙首演后，剧组随即南下，于7月14日至15日在广州大剧院演出。在结束广州巡演后，剧组将返回长沙进行作品打磨，准备参加下半年湖南艺术节和赴北京演出。

作为“长沙·广州文化周”重要艺术活动作品，由广州市委宣传部和广州市文化广电旅游局出品的大型芭蕾舞剧《旗帜》、现代舞剧《醒狮》，也将于10月来长沙进行巡演。

南县智慧校车守护学生安全

湖南日报·新湖南客户端7月16日讯(记者 龚柏威 通讯员 刘亚军)7月16日，湖南君士德赛科技发展有限公司专家对南县茅草街镇的校车车载监控设备进行检查维护，“暑假校车停运，正好检查维护校车车载监控设备，确保开学后设备正常运行。”该公司负责人吴训波说。

南县共有133所中小学幼儿园，227台校车，每天早晚接送709趟，运行线路300多条。2019年，南县采取公开招标、政府购买服务等方式，投入174万元，搭建“自动驾驶、自动预警、联网联控、指挥调度、自动评估、行车记录、证据上传、大数据统计分析”的智慧校车安全监管平台。通过平台，校车驾驶员一举一动、校车运行轨迹、学生上下车过程全部可实时监控、全程录像。还能实现校车监控人员与司乘人员之间互动，现场提醒和纠正各类交通违法行为，确保行车安全。驾驶员刘作文告诉记者，不久前，他驾车行驶途中，车载语音系统收到平台值班人员语音提醒，两个学生解开了安全带。他立即靠边停车，和照管员一起纠正学生的错误。

南县还建立了一个指挥中心及多个分控中心，实现县校车办、交警大队、校车公司及学校、幼儿园终端全部联通联网。智慧校车安全管理系统运行以来，该县未发生一起校车安全责任事故。

退捕渔民专场招聘会将在沅江举行

湖南日报·新湖南客户端7月16日讯(通讯员 张劲杨 黄拥军 记者 杨玉菡)7月16日，2021年湖南省“百日千万网络招聘专项行动”——退捕渔民专场招聘会在沅江市举行。

此次专场招聘会，是落实长江流域重点水域“十年禁渔”决策部署，做好渔民安置保障工作的重要举措。晟通集团、运达实业、奥士康、艾华集团、亚光科技等80余家企业参加，提供就业岗位近6000个，涵盖生产制造、商业服务、电子电器、生物医药、文化教育等行业，提供了一批与退捕渔民、原纸厂职工、退役军人、农民工等就业意愿相匹配的就业岗位。同时，在“湖南省人才服务”微信平台、湖南人才网开展为期一个月的线上招聘。据现场统计，当天上午有1200余人参加招聘会，618人现场达成就业意向。

沅江市加大退捕渔民安置保障工作力度，建立长效帮扶机制，精准开展职业技能培训和就业帮扶，积极拓展就业渠道，加强社会保障服务，确保渔民就业有出路、生活有保障、逐步能致富。今年上半年，该市通过开展“春风行动”等系列招聘活动，提供就业岗位3600余个，达成就业意向2000余人。

长沙地铁7号线一期线路图公布

全长17.305公里，沿韶山路、八一路敷设，设车站16座，串联长沙汽车南站、长沙火车站等交通枢纽

长沙市轨道交通7号线一期工程(云塘站-五里牌站)线路平面图



怀化市委编办：学史力行办实事 心系群众解难题

近日，家住怀化市鹤城区红星街道锦湖花园小区的居民陈正华心情特别舒畅，因为困扰他们多年的问题解决了。这个多年来无物管的小区成立了业主自治委员会，整个小区管理规范了，环境美化了。以前一下雨，附近的生活污水就直接排到了小区，通过市委编办协调，污水也接到排污管网。“如今住在小区是越来越舒服了。”陈正华开心地说。

“你有困难我来帮。”锦湖花园小区是市委编办党建结对共建小区，其辖区的市内无物管小区，结对帮扶前，小区公共区域丢满了垃圾，绿化带也杂草丛生无人管理，小区治安状况也存在隐患。结对帮扶后，市委编办干部深入小区走访群众，听取意见，针对存在的问题，帮助小区居民转变观念，树立主人翁意识，指导成立业主自治委员会，大家的事大家商量着办，小区管理逐步走向规范。

锦湖花园小区结对帮扶只是市委

编办学史力行办实事的一个缩影。自党史学习教育开展以来，怀化市委编办把“我为群众办实事”实践活动作为党的自我革命的重要内容和突出抓手，要求每位领导都要认领一件民生实事，每位党员都要为身边的老百姓实实在在做一件好事。同时，创新工作举措，结合工作实际，瞄准“急难愁盼”问题精准发力，切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

鹤城区城南街道湖天桥社区是市委编办党建结对共建小区，其辖区的市内无物管小区，结对帮扶前，小区公共区域丢满了垃圾，绿化带也杂草丛生无人管理，小区治安状况也存在隐患。结对帮扶后，市委编办干部深入小区走访群众，听取意见，针对存在的问题，帮助小区居民转变观念，树立主人翁意识，指导成立业主自治委员会，大家的事大家商量着办，小区管理逐步走向规范。

锦湖花园小区结对帮扶只是市委

怀化市委编办立足本职工作办实事，紧盯“教育、医疗”民生领域，持续推进市直公办学教工员额制、市直公立医院人事编制备案制，破解教育、医疗卫生领域编制总量不足、盘活不够、机制不优的问题。并积极推动全市医院、教育系统用编计划审批，今年来批复教师编制用编计划2043名，医护人员编制1073名。通过绿色通道办理人才引进60余人。同时简化人员调编、入编程序，凡公务员招考、公开招聘(选调)人员入编采取会签方式办理。

机构改革后，部门“三定”规定是否落实到位、职能职责运行是否顺畅一直是市委编办关心、关注的问题。结合党史学习教育，市委编办主动上门服务，深入开展机构改革“回头看”，分别赴县市区和60家党政群机构对改革后各职能部门在履职尽责过程中出现的新情况新问题进行收集，并集中解决了一批问题。

娄底以科技手段整治超限超载

国省干线超限超载率降至1%以下，高速公路降至0.5%以下

湖南日报·新湖南客户端7月16日讯(记者 李梅花 通讯员 文阳辉)7月16日，娄底市治超信息中心监管员通过“不停车超限检测系统”，对路面超限运输车辆信息进行采集，督促车主及驾驶人限时处理违法记录。目前，该市重要卡口、大型桥梁、边界地段均设有远程电子监控，实现省、市、县、站治超信息四级联网，科技治超网络初步形成。

娄底按照“政府主导、部门联动”模式，持续发力整治超限超载，以“互联网+治超”手段强化源头监管，路警联合执法加大路面查处打击力度，严把车辆装载出厂、上路行驶等关键环节，根治交通问题顽瘴痼疾。

娄底在全省率先启用“源头治超综合管理系统”，将148家货源源头企业的称重、车型等信息接入市、县治超监控平台，实现实时记录、全天候监管，从源头遏制违法行。开发运用“超限超载车辆信息统计系统”，一年内超限超载3次以上的货运车辆和驾驶违法超限超载车辆3次以上的驾驶员，将被吊销营运证和从业资格证。

依托公路超限检测站，娄底建立路警联合执法机制，针对高速入口、重要路段，高频开展联合流动治超，做到逢车必检、逢超必卸、逢超必罚。今年来，全市共查处超限超载车辆1160台，卸载货物1万多吨。娄底市交通运输综合行政执法支队副支队长洪峰介绍，当前，该市国省干线路面超限超载率降至1%以下，高速公路超限超载率降至0.5%以下。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年07月16日 第2021187期 开奖号码 7 4 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	929	1040	966160
组选三	0	346	0
组选六	1795	173	310535

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年07月16日 第2021081期 开奖号码 03 11 14 16 20 26 28 17

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	2	0	1208037
二等奖	00000000	9	0	24001
三等奖	0000000000	238	1	1815
四等奖	000000000000	466	23	200
五等奖	00000000000000	7308	181	50
六等奖	0000000000000000	9744	188	10
七等奖	000000000000000000	86526	2068	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年07月16日 第2021187期

开奖号码 06 10 11 12 24 27 39 40

42 43 44 46 47 51 53 54

57 63 73 74

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！